

大家好，关于股市被套低位买入很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于股市被套低位买入什么意思的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [为什么不管低位买还是高位买的股票被套的概率都很高？](#)
2. [股票被套，是及时止损割肉好，还是低位补仓好？](#)
3. [基金高位买入和低位买入区别](#)
4. [基金高位买和低位买有什么区别？](#)

## 为什么不管低位买还是高位买的股票被套的概率都很高？

因为你操作的周期不对，甚至是呢的定位不对，如果你是在熊市周期里买入的，那大概率是会亏损的，而不能赚钱的！其次，如果你买入股票后想要在几天，几周，甚至几个月内获利了结的，那这种赚钱的概率当然不高！所以首先你要改变自己的观念，在熊市中前期是要管住手的时间，而在熊市后期则是一个收集优质、便宜筹码的时间，而不是赚钱周期。随后真正能让你获利，甚至大幅上涨的时间是在牛市，往往需要几年的耐心等待！！

很多人觉得买进一支股票，结果不是赚就是亏，有百分之五十的可能会赚，这个说法其实是错误的！A股存在着牛熊市，而熊长牛短是A股的特征，也就是说往往一波完整的牛熊市里熊市的时间长达80%，而牛市的时间往往只有20%！那么按照这个比例我们来进行一个大概的计算就可以得出一个概率的公式了！假设牛市周期占比20%，熊市周期占比80%，在牛市里赚钱的概率其实高达95%，而在熊市里赚钱的概率可能只有5%。那么通过这一个比例来进行计算的话，你会发现A股里买卖就是一个周期的划算！赚钱的概率就是 $0.2 ( 20\% ) \times 0.95 ( 95\% ) = 19\%$ ，而另一个输钱的概率就是 $0.8 ( 80\% ) \times 0.05 ( 100\% - 95\% ) = 4\%$ ！所以最后的答案就是买进一只股票其实就是在看周期，而赚钱的概率为19%，亏钱的概率为4%，其余的77%概率为不赚不亏！比较符合市场里的二八定律！大家觉得对吗？？如果您认同我的观点，请加我的关注并点赞。有什么疑惑和建议也欢迎提出，谢谢您们的支持。

## 股票被套，是及时止损割肉好，还是低位补仓好？

这个没有哪种选择一定是对的，而是要结合多种因素综合考虑。例如：你手中这只票目前处于上升通道，还是下跌通道？这只票是绩优股还是垃圾股？从而判断未来的下跌空间有多大。这支票目前的市盈率是多少？这家公司的基本面如何？近两三年的业绩如何？这家公司所处的行业未来前景如何？等等。假如说，这支票处于上

升通道，因为庄家的洗盘动作导致被套，那有余钱的话，可以趁低价再补仓，以摊平成本。如果这支票的基本面都不错，市盈率还没超过20，那可以大胆持有，逢低补仓。如果这只票基本面一塌糊涂，或是近期业绩亏损或业绩走低，技术面又处于下跌通道，则可以立即割肉斩仓，及时止损。炒股票一定要对股市非常了解再入市，否则追涨杀跌没有不亏损的，股市没有风险，风险其实是你自己造成的，一定要积累深厚的专业知识及制定好自己的炒股策略再入市，否则，你就是股市里最绿的韭菜，不割你割谁？[呲牙]

## 基金高位买入和低位买入区别

一、成本上的不同，投资者在基金的高位买入，其成本比在低位买入的成本要高，同时同样的资金在高位买入的基金份额，要比在低位买入的基金份额要少，二、风险性不同，在基金高位买入的风险性，要高于在低位买入的风险性，被套的概率更大。

## 基金高位买和低位买有什么区别？

基金高位买和低位买有什么区别？这个区别当然是很显然的，基金在低位买，安全边际高，赚钱的概率高，基金在高位买，安全成本低，赚钱的概率低，亏损的可能性大。

01基金投资盈利靠的是低买高卖，而不是高卖低买。

投资者买基金当然是来赚钱的，那需要首先搞清楚如何靠基金投资赚钱。第一长期来看当然是赚企业盈利增长的钱，第二就是股市波动的钱。不管怎么都具体体现在基金投资需要低买高卖，才能够赚钱。

那有的投资者说，谁不知道基金投资应该是低买高卖，那么为什么很多人会出现基金投资高位买，而不是在低位买呢？

这个问题就说出了很多新手基金投资者容易出现的投资错误操作。由于很多新手投资者都是在牛市行情中，被赚钱效应吸引进来买基金，想在牛市中赚上一笔钱。就会出现看到基金在上涨的趋势中，就追高买了进去，认为后面还会继续上涨。

而基金投资是需要逆向思维投资的，基金在价格低位的时候买，越跌越买。而在高位，尤其是在快速上涨中是不能追涨买入的，这个追涨买入就是在高位买入了基金。即使刚开始买进去还赚了一点钱，但是持有一段时间就会发现很快就出现亏损了

。

比如有投资者问，半导体基金亏损11%以上，已经到达止损点，该不该止损？这就是典型的在最近热门半导体板块上涨过程中追高买入造成的亏损。

## 02基金高位和低位如何判断？

有的投资者会问，基金一段时间总是上下波动，那么如何判断基金的高位和地位呢？这里针对指数基金来说，是通过估值法来判断基金的高位和低位的。

指数基金在估值以下，就是低位，这个一般发生在股市熊市行情中，这个时候需要买买买。而指数基金在估值高位以上，就是在牛市行情中，这个时候就需要分批卖出来收获盈利成果了。

指数基金的估值水平在基金平台都可以查询到，可以作为一个参考。

因此，基金需要长期的投资才有可能获得较好的收益率，而不是牛市来了，才开始进场买买买，基本就买在高位了，赚钱就比较难了，而亏损概率比较大。

格雷厄姆就说过“牛市是普通投资者亏损的主要原因。”就是因为牛市买股票和基金都买高了的结果。

比如我在2018年熊市开始不断定投买入的基金，在今年牛市行情中就开始赚钱了，虽然基金波动也有收益的回撤，但是总是还是保持在较高的盈利水平上的，这就是因为在熊市低位买入的结果，赚钱的概率就很大了。

总之，基金高位买和低位买的结果完全不同。低位买基金有安全边际，赚钱是大概率结果，而高位买基金，缺乏安全边际，亏钱是大概率结果。

（我是秋思说，高校教师，财经领域创作者，《互联网投资理财》课程讲授者，用理财思维，打造幸福人生，欢迎点击关注@秋思说，查看更多好文。）

关于股市被套低位买入和股市被套低位买入什么意思的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。